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Минулого тижня голова Комітету з питань правоохоронної діяльності Сергій Іонушас,
перший заступник голови Комітету Андрій Осадчук, заступники голови Комітету
Галина Михайлюк та Максим Павлюк, а також член Комітету Володимир Арешонков
взяли участь у заходах Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСD),
а також провели робочі зустрічі у Парижі.

У ході візиту члени Комітету зустрілися з представниками OECD, зокрема Джулією Фромгольц
— Керівницею антикорупційного підрозділу, Директорату з питань фінансів та підприємництва.
Насамперед обговорили питання виконання необхідних завдань для повноправного членства в
Організації економічного співробітництва та розвитку.

Детально обговорили приєднання України до Антикорупційної конвенції ОЕСD з фокусом на
законопроєкті №15056 та його ключових положеннях. Адже саме цей президентський
законопроєкт, підготовлений Комітетом до розгляду у другому читанні, покликаний усунути
зауваження, виявлені під час оцінки заявки України на приєднання до Робочої групи ОЕСD та
привести окремі законодавчі акти у повну відповідність з Конвенцією.

Також народні депутати України разом із заступницею керівника Офісу Президента України
Іриною Мудрою взяли участь в роботі Пленарного засідання Робочої групи ОЕСD з питань
боротьби з хабарництвом у міжнародних комерційних операціях (WGB).

У межах засідання українська делегація представила партнерам звіт щодо прогресу України у
виконанні рекомендацій ОЕСD та результатів законодавчої роботи у цьому напрямі.

Важливо, що саме в цей період Генеральний секретар ОЕСD Матіас Корманн, перебуваючи з
візитом у Києві, зазначив, що навіть в умовах війни Україна відбудовує інституції, від яких
залежатиме її відновлення та презентував три нові Огляди ОЕСD – щодо інфраструктури,
державного управління та системи правосуддя.

У сукупності ці огляди надають Україні практичний план дій, який допоможе перетворити
стійкість у воєнний час на тривалі реформи, зміцнити державні послуги, а також сприяти
посиленню взаємодії між державою, громадянами та інвесторами.

Робота в рамках Програми співробітництва ОЕСD – Україна дозволяє оцінювати прогрес
України в різних сферах політики відповідно до стандартів ОЕСD та міжнародної практики,
показуючи, де реформи прискорилися, а де потрібно докласти більше зусиль, щоб перетворити
стратегічні пріоритети на реальні, своєчасні та стійкі результати.

https://www.rada.gov.ua/news/news_kom/273874.html

https://www.rada.gov.ua/news/news_kom/273874.html

